



ESTADO DE SANTA CATARINA
Prefeitura Municipal de Bombinhas
ERRATA EDITAL DA CONCORRÊNCIA Nº 002/2014-PMB

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio deste comunicar que o anexo ao edital de Concorrência 002/2014 – PMB sofrerá as seguintes correções:

Item	Descrição	Onde se lê	Leia-se
Rua Boto Cinza - PLANILHA DE ORÇAMENTO PARA OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA - MODELO, item 4.3	Meio-fio interno 15 x 30 x 80 cm - incluindo rejunte e reaterro - fck=25 MPa	Preço unitário: R\$ 2.91	Preço unitário R\$ 29,50
Rua Cabrito - PLANILHA DE ORÇAMENTO PARA OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA - MODELO, item 4.3	Meio-fio interno 15 x 30 x 80 cm - incluindo rejunte e reaterro - fck=25 Mpa.	Preço unitário: R\$ 2.91	Preço unitário R\$ 29,50
ORÇAMENTO GLOBAL ESTIMATIVO - ITEM 3	Rua Boto Cinza - Bairro José Amândio.	Custo Serviço R\$ 265.923,81	Custo Serviço R\$ 286.034,01
ORÇAMENTO GLOBAL ESTIMATIVO - ITEM 4	Rua Cabrito - Bairro José Amândio	Custo Serviço R\$ 352.438,96	Custo Serviço R\$ 378.199,96
ORÇAMENTO GLOBAL ESTIMATIVO - TOTAL DA OBRA		Custo Serviço R\$ 2.173.291,64	Custo do Serviço R\$ 2.219.162,84

Diante do exposto o Município de Bombinhas comunica aos interessados que a data de recolhimento da garantia descrita no item 5.5 do referido edital, fica prorrogada para dia 07/05/2014, sendo que os participantes que já efetuaram tal recolhimento deverão fazer uma complementação de valor até dia 07/05/2014.

O presente Termo na íntegra e todos os seus anexos estão à disposição no departamento de Compras e Licitações da PMB, ou através do site www.bombinhas.sc.gov.br.

Bombinhas/ SC, 30 de abril de 2014.

ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração